

謝謝妳 25 年來為我,為孩子 們,為我們的家所做的一切。謝 謝妳對我一如既往的包容和尊 重。包容我常常有的自私,少根 筋和忽略了妳的需要。"

"我很感恩這 25 年我們一起走 過,一起養育了一對可愛的兒 女。謝謝你對我愛的包容,和鼓 勵。你是神賜給我的最好禮 物。"

"今天我要對妳說、妳是我一生 的珍愛和唯一人我要永遠愛妳 陪你一起慢慢變老。因為世界上 沒有什麼比這更浪漫和神聖。

"在今後的歲月裡,我會更加的 珍惜你,敬重你,順服你。成為 你生活上和心靈上的伴侶。跟隨



觀再立婚約感懷

/Sherry Xia

執子之手與子偕老, 執子之手夫復何求! 茫茫人海, 覓得一位靈魂伴侶, 知心愛 人、這真是神的恩典。雙十一重立婚約的 日子如期而至, 新郎新娘裝扮得帥氣漂亮 的來到教會,在牧師莊重的主持下,各自 喊著自己的宣言,回憶著過往的酸甜苦辣 和油鹽醬醋茶裡的愛情. 在神的面前重新 立下美好的誓言, 白頭偕老相伴一生。最 後在牧師和師母的深情獻唱《牽你的手》 中圓滿結束。

看著一對對在神國裡有著真摯愛情的新人 們. 感動之余, 心裡思緒萬千, 一幅幅畫 面浮現在眼前。回憶著自己和愛人之間的 相識相知相戀. 進入婚姻生兒育女. 有神 和沒有神的日子被劃分成截然不同的兩部 悲喜劇。思想著主耶穌為了拯救我們脫離 罪惡與神和好,順服上帝在十字架上受盡 痛苦舍去生命, 這是何等的愛?是舍己的 愛, 神設立的婚姻對於夫妻來說都是一條 舍己的路。展望未來, 心裡也暗暗的痛下 決心立下誓言, 要活出神的榮耀, 活出神 的美好, 放下自私的老我, 背起自己的十

我的美國 Mom 告訴我:她的老公向她求婚時說! " Can I be the second important man in your! life?"我就問她說,為什麼要做第二個? 她說,第 一個當然是上帝啊! 是因為祂,我心甘情願,滿心 歡喜的做第二名。



此刻,站在這裡,有一首歌的旋律 在我腦海響起… … 《我願意》

/劉嵐

我願意愛你 一生只爱你 我願意順服 像順服耶穌 一生在主裡 不離也不棄 直到主把我們接去

我們曾飽嘗生活的滋味 酸甜苦咸 因為有主愛 主恩的憐惜 生命找到新的意義 牽拉的雙手 越握越緊密 幸福得感激淋涕 今在神面前 眾人的眼前 大聲地再宣誓: "我什麼都願意, 什麼都願意 為你。"

求你將我放在你心上如印記, 帶在你臂上如戳記。 雅歌 8:6

## 洗盡鉛華, 不忘初心

/陳楠

只是故事的開始,甚至意味著美夢的終 結——那些激情褪去的平淡日子,那些 姻中被釀成醇香的美酒,愈陳愈香。 柴米油鹽、養育兒女的艱辛歲月,那些 患難臨到的無助時刻, 那些指責推諉、 猜疑論斷的心碎瞬間……在以"愛情"

為起點的婚姻旅途中,都會接踵而至。

然而,當婚約裡有了神,當這 童話故事的結局,王子和公 位神背負并赦免了人的罪,應許給人以 主幸福地生活在一起。現實婚姻中,這 更新的生命去彼此饒恕、捨己地愛,愛 情終於可以不是曇花一現,而得以在婚

> 看著重立婚約的"新人"們緊 握雙手,交換彼此的誓言,耳畔又回響 起愛爾蘭詩人葉芝那醉人的情詩:

"多少人曾愛你青春歡暢的時辰/愛慕 你的美麗, 假意或真心/唯獨一人愛你 那聖潔虔誠的靈魂/愛你哀戚的臉上歲 月的留痕。"没有什麼比歷久彌新的愛 情更令人感動,愿神的愛在他們之間永 不止息!